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Эмаль флуоресцентная
Назначение

Эмаль флуоресцентная предназначена для  окраски предметов, которым необходима максимальная яркость окрашенных поверхностей при дневном или ультрафиолетовом освещении.

Применение

Флуоресцентная краска – это специальный тип эмали, которая  интенсивно светится при ультрафиолетовом излучении. Кроме защитных функций, флуоресцентная краска применяется там, где требуется чрезвычайно высокая интенсивность отражения и эффекта свечения. Флуоресцентная краска применяется для окраски отдельных деталей, нанесения сигнальных линий и знаков на автомобильном, железнодорожном транспорте, на самолетах и вертолетах, а так же для окраски навигационного оборудования, маяков, буев, дорожных знаков, радиобуев, для маркировки опасных участков технологических линий, противопожарного инвентаря.

Способ применения

Во избежание попадания следов эмали необходимо защищать поверхности, не подвергающиеся окраске. Для достижения наилучших результатов, следует наносить при температуре окружающей среды не ниже +10°С. Наносится с расстояния 25-30 см тонкими слоями с промежуточной сушкой в течение 10-15 минут при температуре (+20) °С до полного покрытия поверхности (не менее двух-трех слоев).

Перед использованием баллон энергично встряхивать в течение 2-3 минут.

Эмаль наносить на подготовленную поверхность. Окрашиваемая поверхность должна быть сухой и чистой. Перед окраской необработанную поверхность очищают от ржавчины металлической щеткой или шлифовальной шкуркой, обезжиривают ацетоном или водным моющим составом. После обезжиривания водным моющим средством поверхность тщательно промывают водой и просушивают.

Для достижения наиболее полного светового эффекта флуоресцентная эмаль должна быть нанесена на белую подложку - грунт быстросохнущий,  так как белый грунт выполняет функцию отражателя. Флуоресцентная эмаль не поглощает ультрафиолетовое излучение и служит своего рода фокусирующей линзой увеличивающей интенсивность свечения покрытия, из-за двойного цветового эффекта флуоресцентные краски относятся к самым блестящим из всех видов красок. В пасмурную погоду или в вечернее время коэффициент яркости возрастает вдвое! Однако под воздействием погодных условий краски выцветают и, следовательно, уменьшается их способность к светоотражению, по этой причине они должны быть защищены устойчивым к климатическим нагрузкам акриловым лаком.

Время высыхания.
Время высыхания до степени 3 при температуре: (20±2) ºС 5ч. 
Расход на однослойное покрытие - 80-120 г/кв. м (в зависимости от цвета).
Состав

Алкидно-уретановая смола, флуоресцентные пигменты, функциональные добавки, ксилол, метилацетат.

ВНИМАНИЕ! 

По окончании работ, во избежание засорения головки распылителя, рекомендуется перевернуть баллон вверх дном и распылять до тех пор, пока не перестанет поступать краска.
Меры предосторожности.
Эмаль хранить в сухом помещении при температуре от минус 30 до плюс 30°С в плотно закрытой таре, вдали от источников тепла, приборов отопления, предохраняя от воздействия влаги и прямых солнечных лучей.

Гарантийный срок.

3 года.

Приведённая выше информация основана на лабораторных испытаниях, практическом опыте и представлена во всей доступной нам полноте. Качество продукции обеспечивается системой качества компании, соответствующей международным стандартам ISO 9001. Будучи исключительно производителем, мы не имеем возможности контролировать условия использования нашей продукции или те многочисленные факторы, которые влияют на её эксплуатацию. Мы не несём ответственности за какой-либо ущерб, связанный с применением продукта не по назначению или нарушением требований инструкции по эксплуатации. Наша компания также оставляет за собой право вносить изменения в вышеуказанную информацию без предварительного уведомления. Данный продукт предназначен исключительно для профессионального использования и должен применяться только специалистами, обладающими необходимыми для применения продукта знаниями и опытом. Приведённая выше информация носит рекомендательный характер. Компания-производитель не несёт ответственности за условия эксплуатации продукта и сам процесс его использования. В случае, если вы намереваетесь использовать продукт не по назначению без нашего предварительного письменного подтверждения его пригодности для заявленной цели, такое использование осуществляется на ваш собственный риск.
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