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ЛАК АКРИЛОВЫЙ 
Высококачественный антикоррозионный бесцветный лак на акрилатной основе предназначен для создания глянцевого защитного покрытия на окрашенных и неокрашенных изделиях из металла, пластика и любых минеральных основаниях. 
Назначение

Лаком можно покрывать поверхности, окрашенные подавляющим большинством эмалей и красок (в т.ч. на водной основе). Содержит специальные добавки, повышающие устойчивость лакокрасочного покрытия к механическим воздействиям, истиранию и действию УФ-излучения. Используется для наружных и внутренних работ.
Способ применения
- Во избежание попадания следов лака необходимо защищать поверхности, не подвергающиеся окраске.

- Для достижения наилучших результатов, лак следует наносить при температуре окружающей среды не ниже +5°С.

- Перед использованием лак тщательно размешать.
- Лак наносится на подготовленную поверхность. Для этого поверхность необходимо очистить от механических загрязнений, пыли, масел и ржавчины. В случае неокрашенных поверхностей, обезжирить их ветошью, смоченной растворителем (Р-646, Р-650) и тщательно протереть. 

- Лак наносить с расстояния 25-30 см тонкими слоями с промежуточной сушкой в течение 10-15 минут при температуре +10°С. Рекомендуется наносить в 2-3 слоя.  Время сушки «на отлип» при температуре +20°С – не менее 30 минут. Время полного высыхания при температуре +20°С – не менее 4 часов.

Состав
Комбинация акриловых смол, адгезионная присадка, пигмент, функциональные добавки, бутилацетат, ксилол.
Гарантийный срок хранения 

Гарантийный срок хранения состава - 9 месяцев со дня изготовления в плотно закрытой таре.
ВНИМАНИЕ!

Огнеопасно! Беречь от нагревания выше 50°С и попадания прямых солнечных лучей! Не распылять вблизи источников огня и раскаленных предметов! Не курить во время использования! Беречь от детей! Избегать попадания на открытую кожу и  в глаза! Работы проводить в хорошо вентилируемом помещении, используя средства защиты кожи, органов дыхания и глаз! Тару утилизировать как бытовой отход.

Приведённая выше информация основана на лабораторных испытаниях, практическом опыте и представлена во всей доступной нам полноте. Качество продукции обеспечивается системой качества компании, соответствующей международным стандартам ISO 9001. Будучи исключительно производителем, мы не имеем возможности контролировать условия использования нашей продукции или те многочисленные факторы, которые влияют на её эксплуатацию. Мы не несём ответственности за какой-либо ущерб, связанный с применением продукта не по назначению или нарушением требований инструкции по эксплуатации. Наша компания также оставляет за собой право вносить изменения в вышеуказанную информацию без предварительного уведомления. Данный продукт предназначен исключительно для профессионального использования и должен применяться только специалистами, обладающими необходимыми для применения продукта знаниями и опытом. Приведённая выше информация носит рекомендательный характер. Компания-производитель не несёт ответственности за условия эксплуатации продукта и сам процесс его использования. В случае, если вы намереваетесь использовать продукт не по назначению без нашего предварительного письменного подтверждения его пригодности для заявленной цели, такое использование осуществляется на ваш собственный риск.
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