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ПРЕПАРАТ

                                ТУ 2499-005-23118566-2000*
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ХМХА-1110

              


назначение. Защита древесины от возгорания и биологического разрушения (гниения, поражения древоточцами) в условиях I-V классов службы по ГОСТ 20022.2. Особенно эффективен для обеспечения огнебиозащиты в условиях слабого вымывания, в том числе периодического промерзания или контакта с периодически увлажняемыми материалами: обрешётка кровли, стропильная система, срубы, каркасы обшивных домов и т.п.

свойства.  Препарат «ХМХА-1110» водорастворимый, 3-х компонентный, огнебиозащитный пропиточный состав. Без запаха, обладает высокой проникающей и огнезащищающей способностью, окрашивает древесину в благоприятный декоративный тон, пропитанная древесина склеивается и окрашивается. Защищённая препаратом «ХМХА-1110» древесина приобретает стойкость к воздействию огня и биологических агентов её разрушения (бактерий, грибов, насекомых) в условиях слабого вымывания. Срок службы деревянных конструкций, защищённых препаратом «ХМХА-1110», увеличивается от 25 до 50 лет в зависимости от поглощения (удержания) препарата древесиной и условий её эксплуатации. Огнебиозащитный препарат «ХМХА-1110» относится к средствам II группы огнезащитной эффективности по ГОСТ Р 53292-2009. Гарантийный срок службы огнезащитной обработки препаратом        «ХМХА-1110» от одного года и более в зависимости от поглощения (удержания) препарата древесиной и условий её эксплуатации. Устойчив к старению.


сертификация. Препарат «ХМХА-1110», выпускаемый по ТУ 2499-005-23118566-2000*, имеет ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Санкт-Петербурге» о соответствии действующим санитарным нормам и правилам, СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ ТР ЕАЭС 043/2017, СЕРТИФИКАТ КАЧЕСТВА на партию продукции испытательной лаборатории ЗАО «Антисептик». 

технология применения. Способ нанесения растворов «ХМХА-1110» на защищаемую древесину зависит от класса условий службы деревянных конструкций по ГОСТ 20022.2-80: I-II класс условий службы – нанесение кистью, валиком, распылителем за 3-4 раза с перерывом между обработками не менее 2-х часов или погружением в раствор; III-V класс условий службы – пропитка под давлением в специальном оборудовании способом: прогрев-холодная ванна (ПВ), вакуум-атмосферное давление-вакуум (ВАД), вакуум-давление-вакуум (ВДВ) и т.п. Пропитка древесины препаратом «ХМХА-1110» способом ВАД, ВДВ, ПВ даёт наилучший результат по параметрам огнезащищённости деревянных конструкций. При этом качество пропитки характеризуется фактическим удержанием пропиточного раствора древесиной. Если заданное удержание раствора не обеспечено за один пропиточный цикл, то пропитку следует повторить до обеспечения нормативного удержания раствора древесиной. Температура пропиточного раствора должна быть не ниже +10°С и не выше +50°С. Пропитка мёрзлой и обледенелой древесины не допускается. На период фиксации антисептика в древесине (5-10 дней после пропитки) её необходимо оберегать от воздействия атмосферных осадков, капельно-жидкостного увлажнения и быстрого высушивания. Не допускать попадания препарата на конструкции и материалы, не подлежащие пропитке.  

норма расхода.  расход пропиточного раствора 650 - 740 г/м2.


техника безопасности. Препарат «ХМХА-1110» относится к умеренно опасным веществам (класс опасности III). Растворы препарата «ХМХА-1110» относятся к малоопасным веществам (класс опасности IV). К работе с препаратом «ХМХА-1110» допускаются лица мужского пола не моложе 18 лет, прошедшие медицинский осмотр, обучение правилам обращения с химикатами. Работы производить на открытом воздухе или в хорошо проветриваемом помещении, применяя индивидуальные средства защиты: спецодежду, резиновые перчатки, защитные очки, респираторы. При попадании на кожу и в глаза – обильно промыть водой. Соблюдать правила личной гигиены, по окончании работ принять душ.

хранение. Растворы препарата «ХМХА-1110» хранят в отапливаемом помещении в закрытых маркированных резервуарах. Гарантийный срок хранения растворов огнебиозащитного препарата ХМХА-1110» - 12 месяцев с даты изготовления.
 упаковка.


* Технические условия с действующими изменениями.


                      








Средство огнебиозащиты


древесины и материалов на её основе                                                                                     























По требованию, возможна упаковка препарата «ХМХА-1110» 


в тару заказчика, а также поставка готовых рабочих растворов в полимерных канистрах по 5л, 10л, 20л и 30л и стальных бочках по 200л.


 




















В полимерных вёдрах по 4 кг, 5 кг. 


В полимерных вёдрах по 15 кг.


В бумажных 4-х слойных мешках 


с п/э вкладышем по 20 кг.
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ОГНЕБИОЗАЩИТА


СТРОИТЕЛЬНЫХ  КОНСТРУКЦИЙ





191036, Россия, СПб, 4-я Советская ул., 5, 6-Этаж


Телефон (812) 717-47-02


Телефон/факс (812) 717-45-52, 717-06-65



































